



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601
тел.: (044) 256-03-33, факс: (044) 253-64-04
сайт: www.mvs.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 00032684

Рахункова палата України

від _____ 20__ р. № _____

На № 16-1715 від 26 липня 2021 р.
№ 16-1714 від 26 липня 2021 р.

**Про опрацювання Рішення Рахункової
палати України**

Міністерство внутрішніх справ України відповідно до доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала до звернення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 03 серпня 2021 року № 04-13/12-2021/255109 розглянуло лист Рахункової палати України від 26 липня 2021 року № 16-1714 щодо результатів аудиту ефективності виконання державними органами повноважень у частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення дорожнього руху та опрацювало Рішення Рахункової палати України від 13 липня 2021 року № 15-2 (далі – Рішення) про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (далі – Звіт), надіслане листом Рахункової палати України від 26 липня 2021 року № 16-1715 до Міністерства внутрішніх справ України.

За результатами розгляду повідомляємо, що на сьогодні Міністерство внутрішніх справ України в межах виконання Рішення та на виконання доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 23 березня 2021 року № 11138/1/1-21 до Закону України від 16 лютого 2021 року № 1231-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху» опрацьовує нормативно-правовий акт, який стосується, у тому числі, впорядкування положень наказу Міністерства внутрішніх справ України від 13 січня 2020 року № 13 «Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2020 року за



Підписувач Шевнін Сергій Михайлович
Сертифікат 5FBB77F7B650371D040000007E040000CBVA0000

МВС України
№41103/5/38-2021 від 03.09.2021

578435



№ 113/34396 (із змінами), у відповідність до Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП).

Уносяться також відповідні зміни до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 07 листопада 2015 року № 1395 «Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі» (із змінами) (далі – Інструкція), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2015 року за № 1408/27853, у тому числі в частині приведення положень пункту 4 розділу I та пункту 2 розділу III Інструкції у відповідність до КУпАП. Передбачається також забезпечити контроль за належним оформлення матеріалів про вчинені правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху шляхом їх своєчасного внесення користувачами до інформаційно-телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» та надалі засобами єдиної інформаційної системи МВС до Реєстру адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху засобами.

Інформуємо також, що Національною поліцією України видано наказ від 27 серпня 2021 року № 735 «Про затвердження Плану заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 13 липня 2021 року № 15-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху».

Про виконання заходів Рахункову палату України буде повідомлено додатково.

Додаток: копія Плану заходів на 7 арк. в 1 прим.

В. о. державного секретаря

Сергій ШЕВНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Національної поліції України

27. серпня 2021 року № 735

План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 13 липня 2021 року № 15-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху»

№ з/п	Рекомендації Рахункової палати	Заходи Національної поліції України	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1.	Разом із заінтересованими державними органами розробити та затвердити порядок взаємодії МВС з Міністерством юстиції України, ДСА та іншими державними органами щодо забезпечення контролю за надходженням адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху до бюджету.	Розглянути та ініціювати перед МВС питання щодо затвердження порядку інформаційної взаємодії МВС з Міністерством юстиції України, ДСА та іншими державними органами стосовно забезпечення контролю за надходженням адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху до бюджету.	ДІАП, ДПП, ПД	Протягом 2021 року
2.	Привести у відповідність до вимог статті 121 КУпАП (зі змінами, внесеними Законом України від 08 листопада 2018 року № 2612) положення пункту 4 розділу I та пункту 2 розділу III	Розробити проект акта щодо приведення положень пункту 4 розділу I та пункту 2 розділу III Інструкції № 1395 у відповідність до	ДПП, ДПД, ПД	Протягом 2021 року

	<p>Інструкції № 1395 в частині винесення постанови у разі виявлення адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, передбачених частиною восьмою статті 121 КУпАП.</p> <p>Розглянути питання щодо внесення змін до форми постанови про накладення адміністративного стягнення по справі про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксоване не в автоматичному режимі, визначеної в додатку 5 до Інструкції № 1395, доповнивши її вимогами щодо надсилання порушником до органу (посадової особи), який виніс постанову про накладення цього штрафу, документа, що підтверджує його сплату, або його копії, не пізніше трьох робочих днів після закінчення строку сплати.</p>	<p>Кодексу України про адміністративні правопорушення.</p> <p>Здійснити заходів щодо внесення змін до форми постанови про накладення адміністративного стягнення по справі про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксоване не в автоматичному режимі, визначеної в додатку 5 до Інструкції № 1395.</p>		
3.	<p>Удосконалити систему ПНП в частині формування в підсистемі «Адмінпрактика» загальної суми надходжень адміністративних штрафів за відповідний звітний період та заборгованості за несплачені суми адміністративних штрафів станом на відповідну звітну дату з метою достовірного ведення обліку таких штрафів.</p>	<p>Здійснити заходів щодо запровадження в системі ПНП звіту для формування інформації про загальні суми надходжень адміністративних штрафів за відповідний звітний період та заборгованості за несплачені суми адміністративних штрафів станом на відповідну звітну дату.</p>	ДІАП, ДПП	Протягом 2021 року
4.	<p>Розглянути питання щодо доповнення Методичних рекомендацій з питань діяльності підрозділів реагування патрульної поліції територіальних (відокремлених) підрозділів головних управлінь Національної поліції в областях, затверджених Головою Національної поліції 06 квітня 2021 року, в частині визначення повноважень щодо здійснення контролю за справлянням надходжень до бюджету у вигляді адміністративних штрафів та інших санкцій,</p>	<p>Переглянути Методичні рекомендації з питань діяльності підрозділів реагування патрульної поліції територіальних (відокремлених) підрозділів головних управлінь Національної поліції в областях, затверджені Головою Національної поліції 06 квітня 2021 року, в частині</p>	ДПП, ДПД	Протягом 2021 року

	адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, у тому числі зафіксованих в автоматичному режимі, плати за надання інших адміністративних послуг у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, а також здійснення контролю за своєчасним внесенням інформації до баз (банків) даних єдиної інформаційної системи МВС.	визначення повноважень щодо здійснення контролю, роз'яснення механізму контролю за справами надходжень до бюджету у вигляді адміністративних штрафів та інших санкцій, адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, у тому числі зафіксованих в автоматичному режимі, плати за надання інших адміністративних послуг у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, а також роз'яснення механізму контролю за своєчасним внесенням інформації до баз (банків) даних єдиної інформаційної системи МВС.		
5.	Ініціювати розроблення змін до системи ПНП щодо можливості формування в підсистемі «Адмінпрактика» загальної суми надходжень адміністративних штрафів за відповідний звітний період та заборгованості за несплачені суми адміністративних штрафів станом на відповідну звітну дату з метою достовірного ведення обліку таких штрафів.	Вжити заходи щодо розроблення змін до системи ПНП щодо можливості формування в підсистемі «Адмінпрактика» загальної суми надходжень адміністративних штрафів за відповідний звітний період та заборгованості за несплачені суми адміністративних штрафів станом на відповідну звітну дату з метою достовірного ведення обліку таких штрафів.	ДІАП, ДПП, ДПД	Протягом 2021 року
6.	Реалізувати можливість доступу поліцейським до баз даних Державної митної служби України, необхідних для достатньої доказової бази для складання матеріалів про адміністративні правопорушення, контролю за дотриманням власниками транспортних засобів обмежень, встановлених Митним кодексом України.	Вжити заходи щодо надання Національній поліції України доступу до баз даних Державної митної служби України в системі ПНП з метою отримання достатньої доказової бази для складання відповідних адміністративних	ДІАП, ДПП, ДПД	Протягом 2021 року

		матеріалів поліцейськими щодо порушення водіями транспортних засобів обмежень, встановлених Митним кодексом України.		
7.	Ініціювати розроблення пропозицій щодо порядку взаємодії між територіальними органами ДВС та патрульною поліцією з обміну інформацією про примусове виконання рішень по виконавчих провадженнях, що стосуються стягнення адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.	Вжити заходи щодо врегулювання порядку взаємодії між територіальними органами ДВС та патрульною поліцією з обміну інформацією про примусове виконання рішень по виконавчих провадженнях, що стосуються стягнення адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.	ДПП, ДІАП, ДПД	Протягом 2021 року
8.	Ініціювати внесення до Положення про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Україна від 28.10.2015 № 877 в частині визначення повноважень щодо здійснення контролю за справлянням надходжень до бюджету у вигляді адміністративних штрафів та інших санкцій, адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, у тому числі зафіксованих в автоматичному режимі, плати за надання інших адміністративних послуг у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Розглянути питання щодо визначення в положеннях про управління патрульної поліції в областях відповідних повноважень	Унести зміни до положень про територіальні (відокремлені) підрозділи та інші підрозділи патрульної поліції ДПП в частині контролю за справлянням надходжень до бюджету у вигляді адміністративних штрафів та інших санкцій, адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, плати за надання інших адміністративних послуг у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Підготувати пропозиції щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів Україна від 28.10.2015 № 877	ДПП	Протягом 2021 року

9.	Посилити контроль за підрозділами ДПП та РПП ГУНП в частині забезпечення належного оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху та своєчасного внесення їх до системи ІПП.	Вжити заходи щодо посилення контролю за підрозділами ДПП та РПП ГУНП в частині забезпечення належного оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху та своєчасного внесення їх до системи ІПП. Розробити форму звіту щодо реєстрації матеріалів про адміністративні правопорушення в системі ІПП.	ДПП, ДПД, ДІАП ГУНП	Протягом 2021 року
10.	Забезпечити повний облік використаних (зіпсованих) бланків протоколів про адміністративні правопорушення і постанов по справах про адміністративні правопорушення.	Забезпечити належний облік у системі ІПП використаних (зіпсованих) бланків протоколів про адміністративні правопорушення і постанов по справах про адміністративні правопорушення.	ДПП, ДПД, ДІАП, ГУНП	Постійно
11.	Вирішити питання з компетентними органами, щодо відсутності у закладах охорони здоров'я на території Київської області достатньої кількості спеціалізованих лабораторій для проведення огляду водіїв на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння.	Звернутись із пропозиціями до Міністерства охорони здоров'я щодо збільшення кількості спеціальних лабораторій у закладах охорони здоров'я на території Київської області, яким надаватиметься право на проведення медичного огляду для виявлення у водіїв транспортних засобів стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість	ДПП, ДПД, ГУНП	Протягом 2021 року

		реакції, та забезпечення таких закладів охорони здоров'я достатньою кількістю відповідного лабораторного обладнання, зокрема експрес-тестів з метою визначення слідів наркотичних речовин, а також своєчасного проведення оглядів на стан сп'яніння і оформлення відповідних матеріалів.		
12.	Розглянути питання щодо відсутності спеціальних технічних засобів в Управліннях патрульної поліції в Київській, Львівській та Одеській областях для здійснення контролю за дотриманням власниками транспортних засобів, а також громадянами, посадовими особами Закону України «Про дорожній рух», правил та норм у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, які регламентують вимоги щодо технічного стану транспортних засобів та захисту навколишнього природного середовища від шкідливого впливу транспорту.	Вжити заходи щодо забезпечення управлінь патрульної поліції ДПП спеціальними технічними засобами для здійснення контролю за дотриманням власниками транспортних засобів, а також громадянами, посадовими особами Закону України «Про дорожній рух», правил та норм у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, які регламентують вимоги щодо технічного стану транспортних засобів та захисту навколишнього природного середовища від шкідливого впливу транспорту.	ДПП	Протягом 2021 року
13.	Забезпечити належне оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху та своєчасне внесення їх до системи ІПНП.	Забезпечити контроль за належним оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху та своєчасне внесення їх до	ДПП, ДПД, ГУНП	Постійно

		системи ІПНП підпорядкованими підрозділами.		
--	--	---	--	--

Скорочення, які вживаються в тексті цього Плану:

ДПД – Департамент превентивної діяльності Національної поліції України;

ДПП – Департамент патрульної поліції Національної поліції України;

ПД – Правовий департамент Національної поліції України;

ЩАП – Департамент інформаційно-аналітичної підтримки Національної поліції України;

ГУНП – Головні управління Національної поліції в областях та м. Києві;

Інструкція № 1395 – Інструкція з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі, затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 листопада 2015 року № 1395, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2015 року за № 1408/27853 (зі змінами);

Система ІПНП – інформаційно-телекомунікаційна система «Інформаційний портал Національної поліції України»;

РПП ГУНП – підрозділи реагування патрульної поліції територіальних (відокремлених) підрозділів головних управлінь Національної поліції в областях;

**Заступник Голови –
керівник патрульної поліції
генерал поліції третього рангу**



Олександр ФАЦЕВИЧ